IHCTPYKLMSA MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTbl

1. YcTaHOBUTL KpenéxHble nraHkn 1 Ha 6anky nepegHero
MOCTa U BBEPHYTL B HMX 6onTel M10x90.

2. HaxXneunTb KpenéxHble KpoHwTenHbl 2 bontammn M10x20.

3. OcHoBaHMe 3alMThl BCTaBUTb B YyCTAHOBMEHHbIE BONTHI
M10x80.

4. [NepeaHor0 YacTb 3aWUThl MPUKPENUTb K OYKCUPOBOYHBIM
ckobam yepes kpoHwTenHbl 2 bontamm M10x30 u
KpenéxHbIMU nnaHkamn 3 yepes BYKCUPOBOYUHLIA KPOHLITENH 4
C OOQHOW CTOPOHbLI, U yBenunueHHyk wandy M12 ¢ gpyroun

ALF1501st
Nissan AD (Y11) log eeinycka: 1999-2008 V-1,3:1,52WD
Nissan Almera (N16) log eeinycka: 2000-2006 V-1520
Nissan Almera classic log eeinycka: 2006-2013 V -all
Nissan Sunny (B15) lNog eeinycka: 1998-2005 V-all
Nissan Wingroad (Y11) lNog eeinycka: 1999-2005 V-1,52WD
@
3awunta kaptepa v KIr1 Q‘?}b\b%
@Q’ e}gb
?g; bont

M10x30

CTOPOHbI.
5. Bce Touku kKpenneHusa 3aTaHyTb.
KomnnekTyoume Kon-Bo

1 | bont M10%x30 2 Wr.

2 | bont M10x20 2 Wr.

3 | Bont M10x90 2 WrT.

4 | lWanba 10 (yBennyeHHasa) 6 Wr.

5 | Wawnba 12 (yBenuyeHHasn) 1 Wr.

6 | KpenéxHasa nnaHka 1 " Y T ' Bonr

' M10x20
7 | KpenéxHblil KpOHLLTEWH 2 2 WT.
@
8 | KpenéxHasa nnaHka 3 _ 2 Wr. &
< & a
“"-\:\_ _"_/ A
wr o 4 i L .II'-I""'ul
9 | BYKCUPOBOYHbIA KPOHLUTEWH = 1wt Eorr N
2 / M10x90
o '
- : Bec sawutbl: 11,5 kr
l\-x—_f"f'/ Bec komnnektauun: 0,8 kr

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCBDBEL{HOHHOH UOKOCTBHO
NononHuTensbHan MHopMaLmMa Ha opuLManbHoM calTe: www.alfeco.ru

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHINA

Paamep sawutbl: 1045x940x50
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H'm

s

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




